

AC中場悍將雲邦美。路透社

伊巴謙莫域是AC的入球泉源。美聯社

亨利(右)與尹佩斯是阿仙奴的兩代傳奇射手。美聯社

離開槍手前最後一擊火併AC米蘭

亨利告別戰 誓獻士哥

Thierry Henry 誓獻士哥

今冬短暫租借返阿仙奴後即將回歸美職聯賽的法國傳奇射手亨利今晚將會代表這支英超球隊出戰最後一場比賽，在歐洲聯賽冠軍盃16強首回合作客火併意甲勁旅AC米蘭。AC近年遇上英格蘭球會都未能佔甜頭，槍手有望力保不敗，而亨利則會力爭能為母會獻上好波，作為告別禮物。(有線61、64、201及204台周四凌晨3:45a.m.直播)

亨利在1999到2007年為兵工廠入了226球，今次回巢為槍手多貢獻3球，當中兩個屬優勝「士哥」，包括足總盃贏列斯聯1:0一球。阿仙奴領隊雲加盛讚亨利：「他(亨利)終結了自己在英超的傳奇故事，希望他在周三對AC米蘭的歐聯能再添傳奇一筆。」

亨利本人道：「在歐聯要作客贏波從不容易，我們想做的是找到個好的勢頭。」對於未來，亨利不排除第三次返槍手的可能：「你永不要說不可能……如果有一天阿仙奴需要一些幫助，我會聽候召喚的。」

紅黑軍傷兵復出

AC米蘭剛於意甲聯賽勇破烏甸尼斯今季的主場不敗

足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
歐聯	辛尼特	賓菲加	周四1a.m.	C61/C64/C201/C204
意甲	帕爾馬	祖雲達斯	周四1:30a.m.	n633/n660
歐聯	AC米蘭	阿仙奴	周四3:45a.m.	C61/C64/C201/C204

註：C為有線、n為now台，節目如有更改或取消，以電視台公布為準。

身，暫時升上榜首，終結3連不勝勝勢，前鋒柏圖，中場奇雲保定、阿古蘭尼、法米尼，後衛森保達、耶比斯與門將艾比亞迪更已傷復復操，其中進攻中場主將奇雲保定極大機會可踢正選，大大紓緩中場兵力不足的問題。

數據對阿仙奴有利

對阿仙奴有利的是，近7戰門英格蘭球會未嘗一勝的AC對上3次出戰歐聯都在16強被英超球隊踢出局，當中2008年更是在主場吞了阿仙奴兩蛋而無緣晉級。反觀槍手近9次迎戰意國球會則只逢一敗，當中6仗都能保持不失球，這數據無疑會對主隊紅黑軍不利。

香港文匯報記者 梁志達

奇雲保定：兵工廠欠經驗

養傷1個月後是役很大機會可復出的加納中場奇雲保定(見圖)昔日踢過阿仙奴的市宿敵熱刺，他點出了兵工廠6年無冠的主因。「阿仙奴的問題是一日踢出棒極的足球，但之後卻會踢得差，不夠平衡。這與經驗不足有關，阿仙奴不知道贏取冠軍要怎麼做。他們的球員都很年輕，當然球員會對錦標充滿餓感，但他們卻不知如何去達成目標。」這位中場主將說。另一方面，在意甲正停賽中的AC主力前鋒伊巴謙莫域是役可為球隊攻擊。香港文匯報記者 梁志達



林柏特(左)在波亞斯(右)麾下失了必然正選位置。法新社

英報：車仔戰將反波亞斯

英超球會車路士戰績低迷，據英國傳媒披露，領隊波亞斯在更衣室的權威已降到最低點，藍軍球員甚至當着老闆艾巴域治(艾巴)的面與其發生爭吵。

英國《每日鏡報》披露，在車路士吞了愛華頓兩蛋後，艾巴再次進入更衣室，繼續對波帥表達支持，要求隊員全力支持波帥。該報稱，若現在炒掉葡萄牙少帥，連同去年清洗安察洛堤的賠償，俄羅斯人要賠的違約金累計將達2800萬英鎊(1英鎊約合12港元)。

不過，在周日的訓練前，艾巴再次進入更衣室，在艾巴與波帥同場下，一些老隊員明確表示了對戰術、管理方法、球隊用人的擔憂，當波帥反駁時，雙方甚至演變為爭吵。其實，波帥在輸給愛華頓後懲罰性取消了周日的休息，強令全隊加練一天，這已讓一些老隊員不滿。據稱，目前支持波帥的只剩大衛雷斯、拉米利斯和保辛華等葡語系球員。

隨時重聘希丁克領軍

英國《每日郵報》稱，一旦藍軍和英超前四的目標漸行漸遠，艾巴有可能會考慮重聘希丁克領軍。2009年解僱斯科拉利後，荷蘭名帥在季尾也曾出任車仔領隊，率隊贏得足總盃。

蘇亞雷斯拒握手 贊助商向紅軍施壓

首領環聯賽被曼聯隊長艾拉指遭到種族歧視侮辱而被罰停賽8場的利物浦前鋒蘇亞雷斯，於11日晚英超聯賽拒絕與艾拉握手，加上賽後有傳紅軍球員向曼聯門將迪基亞吐口水引發了雙方球員爭執。蘇亞雷斯和紅軍領隊杜格利殊在受壓下先後道歉，但這風波已嚴重影響了1892年建隊、已有120年歷史的利物浦的聲譽。有聲音認為，利物浦的美國籍老闆約翰斯利需要立刻行動，來挽回紅軍的全球形象。

據英國傳媒報道，每年支付給紅軍2000萬英鎊贊助費的渣打銀行已發表聲明，稱對周日的爭執(蘇亞雷斯拒握手等事)表示失望，並稱「已對利物浦表達了我們的擔憂」。該聲明還稱，和利物浦的談話是一次「立場強硬」的對話，顯然贊助商給紅軍施加了壓力。英國文化大臣傑雷米亨特也稱，蘇亞雷斯拒絕握手的舉動「令人震驚且遺憾」。從目前的形勢看，利物浦方面可能會對蘇亞雷斯進行內部處分，以挽回自己的聲譽。

香港文匯報記者 梁志達



史高斯有望重返「三獅軍」

隨着卡比路辭任英格蘭國足球主帥，一些球員也重新看到參加今夏歐洲盃的希望，曼聯老將史高斯就是其中之一。據英國《太陽報》透露，史高斯有意再次衝擊英格蘭國足的位置，出戰今夏歐洲盃。英足新任主帥熱門人選哈列利納稱，自己願盡力勸說史高斯回到「三獅軍」。他說：「年齡不是問題，看看史高斯，老實說，他那麼出色，你是不會拒絕帶他踢歐洲盃的。他踢波像西班牙人，比如沙維或恩尼斯達，從不會失掉腳下球。」

37歲的史高斯去夏掛靴，但上月看到曼聯缺兵少將而毅然宣布復出，至今每次上陣都有上佳的表现。史高斯上次出戰國際賽是2004年歐洲盃，隨後宣布退出英足，其中的原因有很多，例如當時的英格蘭是林柏特和謝拉特佔據中路，史高斯只能打邊路，另外就是年齡因素。事實上，2010年世界盃前，卡比路曾力勸史高斯復出，卻被後者婉言謝絕。史高斯事後承認：「其實那時我希望自己能去南非，我的確感到自己當時做了錯誤的決定。」

綜合外電報導



爆冷輸波 昨晨第23輪意甲，羅馬在下半場輸了一球12碼，最終爆冷以0:1不敵主隊錫耶納(黑白球衣)，賽後位列積分榜第6，錫耶則升上倒數第5位。美聯社

足壇雜錦

祖記撲擊帕爾馬

今晚意甲補賽，比榜首AC米蘭少2分但少打2場的祖雲達斯近5仗4勝1和，狀態上升，然而從主場出擊的對手帕爾馬馬士仗贏表現不錯。美聯社

雲巴士頓出山執教海倫芬

2009年辭任荷甲阿積士主帥的荷蘭傳奇球星雲巴士頓有新工作，球員時代協助阿積士與AC米蘭贏過多項錦標，2004至08年執教過荷國隊的雲巴士頓由今夏開始將會執掌荷甲海倫芬的兵符，合約期2年。



雲巴士頓(右)簽約。法新社

洛賓遭碧根鮑華狠批

德甲拜仁慕尼黑黑馬的荷蘭鋒將洛賓傷後未能回復狀態，近仗備受批評，前拜仁會長碧根鮑華直斥洛賓「跟其他球星一樣，都很自我中心」，強調希望洛賓能想想怎樣為拜仁貢獻更多。

西維爾新教練首戰失利

前皇家馬德里名將米歇爾接掌西維爾後，昨晨西甲首度率隊出戰，但球隊最終以0:2不敵主隊皇家蘇達，3連敗後退守第13位。

香港文匯報記者 梁志達

泰維斯：文仙尼待我如狗

英超曼城前鋒泰維斯本球季因罷踢兼擅返阿根廷而正處離隊邊緣，然而這位前鋒令人意外地返回曼徹斯特與「藍月亮」談判，雙方有望「破冰」。曼城主帥文仙尼表明，若泰維斯能佳，將可助曼城一臂之力。

不過，泰維斯在返英格蘭前接受媒體採訪，卻批評文仙尼對待他「像狗一樣」。泰維斯談到去年歐聯對拜仁慕尼黑時的「罷踢風波」，他稱文帥當時用粗口罵他。泰維斯說：「當時他換入尼祖迪莊而換走迪斯高……迪斯高

被換走後非常憤怒，對文仙尼發洩，文仙尼轉過頭看到我，他當時正氣上心頭，他叫我繼續熱身，對待我卻像對狗一樣。」

遭領隊粗言發洩

泰維斯續說：「當他用那種口氣和我說話，我回答『不，我不出場。我本想出場，但教練情緒很差，因為剛和迪斯高爭吵，後來他開始向我發洩，開始罵我，而我卻很平靜。」

香港文匯報記者 梁志達



泰維斯(左)炮轟文仙尼(右)。路透社